

Reference number: IR-027/2014

27 January 2014

## **Extraordinary announcement**

## Capital increase at Bank Center No. 1 Ltd.

OTP Bank Plc. hereby announces that the Budapest Metropolitan Court, acting as a Companies Registry, has registered a capital increase including share premium at Bank Center No. 1 Ltd. implemented by OTP Bank Plc.

As a result, on 30 December 2013, the registered capital of Bank Center No. 1 Ltd. has increased to HUF 7,300,000,000. Accordingly, the ownership ratios have been modified as follows: OTP Bank Plc. 90.14%, INGA Kettő Ltd. 9.86%.

OTP Bank Plc.

OTP Bank Plc.

Postal address: P.O.B.: 501 Budapest H-1876 Hungary Phone: +36 1 473 5460 Fax: +36 1 473 5951

E-mail: investor.relations@otpbank.hu

Internet: www.otpbank.hu

Address:

Nádor street 16. Budapest H-1051 Hungary Metropolitan Court as Court of Registration: 01-10-041585